BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwoch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwoch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwoch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwéch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwéch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwéch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwéch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

22 X 2002 Bukiet 2

Zadanie 1. Dlaczego iloczyn dowolnych dwdéch kolejnych
liczb naturalnych jest parzysty, a iloczyn dowolnych trzech
kolejnych liczb naturalnych jest podzielny przez 37

Zadanie 2. Zauwaz, ze zawsze jedna z dwéch kolejnych
liczb parzystych dzieli sie przez 4.

Zadanie 3. Znajdz najwicksza liczbe, przez ktora jest
podzielny kazdy iloczyn czterech kolejnych liczb natural-
nych.



